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1. Na arnobeiete ot:

@ /(2+v3) +1/(V2-2) =4 v) V2 (V2-2V3+V12) =2

, S
B) V5-vV5—2v6-vV5+2/5=75 ©) V2-1)" (V2+1)° 2

2. Av a > 0 xkat § < 0, va ardornotr)oete TG rapaoctaoelg:

(@) \/a?f? ) Vatp®
B) atp? ) +/al28.

3. Na artobeigete ott:
(@ V2v2=+V2 ® V5-V5-V5- V5=5
(B) \/25V5V5 =5 V5 () V25 V28 =38
(v) \/3V3V3=V3 (€) V4-v2-V32=4.

4. Na Bpeite ta x € R yia ta oroia opidoviatl o1 MAPAKAT® MTAPACTACES:
@) A=vx—1 V) P=vx—1++2-x
B) B=v2—x 6) A =vx2+1.

5. (a) Na Bpeite ta avarrtuypata tov
(24 V5)? kar (2 — V/5)2.

(B) Na arodeiete ot:

\/9+4\/5—%9—4\/3=4.
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6. Atlvetal n rmapdaoctaon

\/21 +12V3 - \/21 —12V/3.
(@) Na arodeifte 6t: V21 4 12/3 — /21 — 12¢/3 > 0.

() Na urtoloyioete 10 avartuypa: (\/21 +12¢/3 — \/21 — 12\/§>

() Na amodeifte ou: /21 + 12v/3 — V21 — 12/3 = 6.

7. Av a, § > 0, va anodeitete ot:
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